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O que ocorre? 

Ao enviar o registro R-2010 apresenta a seguinte mensagem de rejeição: 

 

 “MS2002 - O valor informado deve existir na Tabela de Classificação de Serviços Prestados Mediante Cessão de Mão de 

Obra/Empreitada Sujeitos a Retenção de Contribuição Previdenciária. ( - Campo: tpServico - XPATH: 

/Reinf/evtServTom/infoServTom/ideEstabObra/idePrestServ/nfs/infoTpServ/tpServico)” 

 

O que fazer para resolver? 

No módulo Suprimentos. 

 

Onde e como fazer para resolver? 

 

• Primeiramente é necessário abrir o xml gerado e olhar de qual nota da rejeição para conseguir filtra-la pela serie, 

numDocto, dtEmissaoNF; 

 

 
 

• Abrir o módulo: SUP; 

 

• Acessar a rotina: Movimentações >> Recebimento; 
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• Nesta rotina o usuário irá verificar qual a nota, e o Cliente/Fornecedor da mesma; 

 

 
 

• Depois disso basta acessar a rotina “Cadastros >> Clientes e Fornecedores >> Clientes/Fornecedores”, e localizar o 

mesmo “Cliente/Fornecedor” da Nota de Recebimento; 

 

• Após ter filtrado o Cliente Fornecedor basta acessar a aba “Parâmetros Fiscais” e sub aba “REINF”; 

 

• Nesta sub aba o usuário preencher o campo filtro “Tipo de Serviço Tomado”; 
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• Feito isso basta enviar novamente o registro R-2010. 

 

FIM 


